

一般社団法人美ら琉会エルプラスクリニック

企業·団体Data

【代表者】石原 千尋 【住所】沖縄県那覇市真嘉比1丁目1番1号 レキオスおもろまち駅前ビル1階 【HP】 https://lplus.or.jp/







SDGs Action

私たちの取り組みを通じて、情報提供という形で少しでも枚方市の持続可能な発展に貢献できればと考えております。

【ゴール4】

スタッフ教育・勉強会に関すること: 私たちが実施している勉強会の内容や進め方、成果など

【ゴール8】

ワークライフバランスに関すること: 夜勤や残業をなくし、スタッフが充実 した生活を送れる働き方の工夫や、働きがいを高めるための制度につ いて

【ゴール12】

サステナブルな事業活動に関すること: 医療機器や設備の選定基準、 廃棄物管理の方法、エネルギー効率の高い運営方法についてのノウハウを提供し、環境負荷削減に貢献できることを目指します

Profile

一般社団法人美ら琉会は、沖縄県那覇市にある美容医療クリニック「エルプラスクリニック」を運営しています。

当クリニックは、利用しやすいクリニックを提供することに重点を置き、お客様のニーズに応えたサービスを提供しています。お客様のことを常に考え、快適で安心して施術を受けられる環境づくりに努めています。















